2Y2THMATA MH FPAMMIKO SYSTHMA

[ 12 MHIPAMMIKA SYSTHMATA ]

O o ouvnBIoPEéVog TPOTTOG ETTIAUCNG VOGS UN YPAMMIKOU 2X2 CUCTANATOG , €ival n
MEBODBOC avTikaTtaoTaong. AUVOUUE TN dia e€iocwaon wg TTPOG TOV AYVWOTO TTOU £XEI
TTPWTO BaBPs Kal avTikaBioTouue oTtn deUTEPN £Ciocwaon.

A"’ OMAAA
2 _
1. Na AUoeTe TO oUoTNUA: {X +Xy_10.
2X+y=7
2. Na AUOETE TA TTAPAKATW CUCTAUOTA:
i 2x° +y* —3x+y=11 . y® +xy =10 i x> +xy=3
' 5X—y =2 | 5x+y=17 |3x+2y=7
3. Na BpeBoUv Ta KoIvé onueia Tou KUKAoU x*+y?=13 Kkal TNG TTapaBoArg yz—%xz.
4, Na AUOETE TA TTAPAKATW CUCTAUOTA KAl VO EPUNVEUCETE YEWMETPIKA.
2x* -y =0 ; X>+y’ =4 i X4y =2
6x—y =4 | x-y=0 | oxy=1
5. Na AUo€Te Ta TTOPAKATW CUCTAMOTA KOl VO EPUNVEVUCETE YEWMETPIKA.
i 2x* -y =0 ; X’ +y? =25 i X’ +y* =17 v X +y* =34
C o |—2x+y=4 | x—y=-1 | xy=4 " | x+y=8

6. Ta oI TIPEC TOu Ae R 1 euBEgial y=Ax+3 £QATITETAI TOU KUKAOU X>+y?=4;

7. Na Bpeite TIC TIUEG TOU TTPAYUATIKOU apIBUOU A, yia TIG OTTOIEG N euBEeia
y =4x—ATEUVEI TNV TTAPORBOARA y = X>.

B OMAAA

8. Aivetal n euBcia e e€iowan y=Ax-2 kai n TapaBoAn %y =x%. Na TTpoodIopioETe TO
AeR, waoTte n eubeia va €xel Pe TNV TTAPaBOAn:
1) éva KoIvo onueio 1) duo Koivé onpeia. 1) Kavéva KoIvo oneio.
9. Na AUoeTe TO TTOPAKATW CUCTAUATA:
i X*+y?+x+y=42 . X+Yy+xy=5
CIx2—yP+x-y=18 (x+y)xy=6
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10. Na Auoete Ta CUOTAPATA :
' {X+Y+W:2 ) {X+y+xy=—7
I.

2xy —w’ =4 xy(x +y)=6

11. Na AUoeTe T TTAPOKATW CUCTAPATA:

: x> +xy=3 ; X+y=6(x-y)
lyrexy=-2 | x*-y?=24
12. Opoiwg Ta cucThPaTa:
i{x(2x+y)+x=0 i (x+y)(y+4)=16-y?
" x-y=-2 C|3x+4y=11
13. Na AUoeTte Ta TTAPOKATW CUCTAPATA:
x}+y*=35 " X+y=6 " X*+xy+y* =75
X+y=5 Cx+y+xy=11 T Ix2—xy+y2=25
X+Yy+Xy=4
14. Na AUoeTe TO OUOTNUA: {y+Z2+yz=7
Z+X+2zx=9
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